
Matemati~ko takmi~ewe �Kengur bez grani
a� 2019.9 � 10. razredZada
i koji vrede 3 poena1. 20 · 19 + 20 + 19 =A) 389 B) 399 V) 409 G) 419 D) 4292. Modelu voza je potrebno 1 minut i 11 sekundi da pre|e svaki krug staze. Koliko vremena jemodelu voza potrebno za {est krugova?A) 6 minuta i 56 sekundi B) 7 minuta i 6 sekundiV) 7 minuta i 16 sekundi G) 7 minuta i 26 sekundi D) 7 minuta i 36 sekundi3. Berberin `eli da napi{e re~ SHAVE na tabli tako da mu{terija koja gleda u ogledaloispravno ~ita napisanu re~. Kako bi izgledala re~ koju bi berberin napisao na tabli?A) SHAVE B) SHAV E V) EVAHSG) EVAH S D) EVAHS4. Koliko razli~itih zbirova brojeva ta~ki
a mo`emo dobiti prilikom istovremenog ba
awatri standardne ko
ki
e za igru?A) 14 B) 15 V) 16 G) 17 D) 185. U pet identi~nih ~a{a sipana je voda. Ta~no ~etiri od wih sadr`e istu koli~inu vode.Koja ~a{a ima razli~itu koli~inu vode u odnosu na preostale ~etiri?
A) B) V) G) D)6. Park ima ta~no pet kapija. Monika `eli da u|e u park kroz jednu kapiju, a da iza|e iz parkakroz neku drugu. Na koliko razli~itih na~ina Monika mo`e u}i i iza}i iz parka?A) 25 B) 20 V) 16 G) 15 D) 107. Te`ina svakog od tri kengura je razli~it prirodan broj. Wihova ukupna te`ina je 97 kg.Koliko najvi{e kilograma mo`e imati najlak{i od wih?A) 1 kg B) 30 kg V) 31 kg G) 32 kg D) 33 kg8. Koja od slede}ih jednakosti je ta~na za ozna~ene uglove na sli
idesno sastavqenoj od 9 podudarnih kvadrata?A) α = β B) 2α + β = 90◦ V) α+ β = 60◦G) 2β + α = 90◦ D) α+ β = 45◦
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9. Unutar svakog od 5 jedini~nih kvadrata odre|eni deo je obojen u 
rno. U kom kvadratu jenajve}a povr{ina obojena u 
rno?A) B) V) G) D)10. Na svakom od tri lista papira napisano je po 5 
ifara.Tri 
ifre su pokrivene kao {to je prikazano na sli
i desno.Ako je zbir sva tri broja napisana na papirima jednak 57263,koje 
ifre su pokrivene?A) 0, 2 i 2 B) 1, 2 i 9 V) 2, 4 i 9G) 2, 7 i 8 D) 5, 7 i 8
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Zada
i koji vrede 4 poena11. Temena kvadrata ozna~ena su sa A, B, C i D u smeru kretawa kazaqke na satu. U jednako-strani~nom trouglu temena A, E i C ozna~ena su u smeru kretawa kazaqke na satu. Kolika jemera ugla CBE?A) 30◦ B) 45◦ V) 135◦ G) 145◦ D) 150◦12. Brojevi a, b, c i d su razli~iti prirodni brojevi od 1 do 10. Koja je najmawamogu}a vrednostizraza a

b
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G) 29
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D) 25

7213. Zastava Kraqevstva Kengura je pravougaonik sa strani
ama~ije su du`ine u odnosu 3 : 5. Zastava je podeqena na ~etiripravougaonika jednakih povr{ina, kao {to je prikazano na sli
idesno. Koji je odnos du`ina strani
a belog pravougaonika sa zas-tave Kraqevstva Kengura?A) 1 : 3 B) 1 : 4 V) 2 : 7 G) 3 : 10 D) 4 : 1514. Pravougaonik dimenzije 3× 2 mo`e se prekriti sa ta~no dve L-figureoblika na dva razli~ita na~ina kao {to je prikazano na sli
iispod. Na koliko razli~itih na~ina L-figurama mo`emo da prekrijemofiguru datu na sli
i desno?
A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 4815. Triatlon se sastoji od plivawa, tr~awa i bi
iklizma. Bi
iklizam je tri ~etvrtine ukupnedu`ine triatlona, tr~awe je jedna petina, a plivawe je du`ine 2 km. Kolika je du`ina ovogtriatlona?A) 10 km B) 20 km V) 38 km G) 40 km D) 60 km9 � 10. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 2



16. Sok za konzumirawe treba napraviti od kon
etrovanog sirupa soka i vode u odnosu 1 : 7.Kon
etrovani sirup soka se nalazi u bo
i zapremine jedan litar, a bo
a je do pola napuwena.Koji deo ovog kon
etrovanog sirupa soka treba iskoristiti da bismo u me{avini sa vodomdobili 2 litra soka za konzumirawe?A) 1

4
B) 1

2
V) 2

7
G) 4

7
D) sav kon
etrovani sirup soka17. Figura na sli
i desno je dobijena od delova tri kruga polupre~nika

r ~iji se 
entri nalaze na jednoj pravoj. Sredwi krug prolazi kroz 
entredruga dva kruga, kao {to je prikazano na sli
i desno. Koliki je obimdobijene figure?A) 10πr

3
B) 5πr

3
V) 2πr

√
3

3
G) 2πr

√
3 D) 4πr18. Sedam 
ifara telefonskog broja aaabbbb u zbiru daju dvo
ifreni broj ab. Kolika jevrednost a+ b?A) 8 B) 9 V) 10 G) 11 D) 1219. U kutije se pakuju jabuke i kru{ke, ali tako da svaka kutija sadr`i isti broj jabuka i dane postoje dve kutije sa istim brojem kru{aka. Koji je najve}i mogu}i broj kutija koje se moguspakovati na ovaj na~in ako imamo na raspolagawu 60 jabuka i 60 kru{aka?A) 20 B) 15 V) 12 G) 10 D) 620. Na sli
i desno prikazana je mre`a oktaedra.Kada se od date mre`e formira oktaedar, kojimbrojem je obele`ena du` koja }e se preklopiti sadu`i ozna~enom sa x?A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 5Zada
i koji vrede 5 poena21. Kvadrat je upisan u polukrug tako da se dva temena kvadratanalaze na polukru`ni
i, a dva temena na pre~niku, kao na sli
idesno. Ako je polupre~nik polukruga 1 cm, kolika je povr{ina upi-sanog kvadrata?A) 4

5
cm2 B) π

4
cm2 V) 1 cm2 G) 4

3
cm2 D) 2√

3
cm222. Na kru`nom disku koji rotira oko svog 
entra ozna~ene su dve ta~ke. Ta~ka A je za 3 cmdaqe od 
entra diska nego ta~ka B i kre}e se konstantnom brzinom koja je 2,5 puta ve}a negobrzina ta~ke B. Koliko je rastojawe ta~ke A od 
entra diska?A) 10 cm B) 9 cm V) 8 cm G) 6 cm D) 5 cm23. Prirodni brojevi od 1 do 99pi{u se uzastopno bez razmaka. Ovaj niz 
ifara se zatim deli nagrupe od po tri 
ifre: 123456789101112 . . . 979899 → (123)(456)(789)(101)(112) . . . (979)(899).Koja od slede}ih grupa se ne dobija na taj na~in?A) (222) B) (444) V) (464) G) (646) D) (888)9 � 10. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 3



24. Koliko ima razli~itih ravni koje sadr`e ta~no tri temena date ko
ke?A) 1 B) 2 V) 4 G) 8 D) 1225. Graf se sastoji od 16 ~vorova i nekih linija koje ih povezuju, kaona sli
i desno. Mrav se trenutno nalazi na ~voru A i kre}e se tako{to u jednom koraku on sa jednog ~vora pre|e na drugi ~vor linijomkoja te ~vorove povezuje. Na kom od ~vorova ozna~enih sa P , Q, R, Si T mrav mo`e biti nakon 2019 koraka?A) P , R ili S B) P , R, S ili T V) samo QG) samo T D) sve je mogu}e26. Svaki od tro
ifrenih prirodnih brojeva a, b i c ima svojstvo da mu je prva 
ifra jednakatre}oj i va`i da je b = 2a+ 1 i c = 2b+ 1. Koliko ima takvih razli~itih brojeva a?A) 0 B) 1 V) 2 G) 3 D) vi{e od 327. U svakom temenu kvadrata upisan je po jedan prirodan broj. Za dva broja koja su upisanau temenima povezanim strani
om kvadrata va`i da je jedan broj delila
 drugog. Me|utim, zadva broja koja su upisana u temenima dijagonale va`i da jedan drugog ne dele. Koji je najmawimogu}i zbir ta ~etiri broja?A) 12 B) 24 V) 30 G) 35 D) 6028. Koji je najmawi broj elemenata potrebno izba
iti iz skupa {10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90},tako da proizvod elemenata koji ostaju bude potpun kvadrat?A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 529. Neka je D sredi{te strani
e BC trougla ABC ~ijaje povr{ina jednaka S i neka su ta~ke P , Q i R redom napravimAB,AD iAC , tako da jeAP = 2 ·AB,AQ = 3 ·ADi AR = 4 · AC (slika desno). Kolika je povr{ina trougla
PQR?A) S B) 2S V) 3S G) S

2
D) 0, tj. ta~ke P , Q i R su kolinearne30. Ako u datom ~etvoro
ifrenom broju elimini{emo jednu proizvoqnu 
ifru dobijeni tro-
ifreni broj je delila
 polaznog ~etvoro
ifrenog broja. Koliko ima razli~itih ~etvoro
i-frenih brojeva sa opisanim svojstvom?A) 5 B) 9 V) 14 G) 19 D) 23
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